



**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ,
АВТОНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ ТА М. СЕВАСТОПОЛІ**

НАКАЗ

від 10.01.2020р.

Херсон

№ 25

Про конкурсну комісію

Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року №889-VIII «Про державну службу» (зі змінами) та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року №246 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити конкурсну комісію Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі у складі:

КРИВЕНКО Олеся Анатоліївна – начальник управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі (голова конкурсної комісії);

ДУБОВАЛОВА Марина Олександрівна – начальник управління забезпечення роботи Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі;

ПАСІЧНИЙ Володимир Анатолійович – головний державний інспектор відділу з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі;

ЧАЛА Олена Віталіївна – начальник управління інформаційних технологій Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі;

ЯБЛОНОВСЬКИЙ Андрій Михайлович – заступник начальника управління – начальник відділу внутрішнього контролю управління забезпечення роботи Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

2. Відділу комунікацій (САЛЬНИК Ірина) забезпечити розміщення на офіційному субсайті Головного управління ДПС у Херсонській області,

Автономній Республіці Крим та м. Севастополі цього наказу.

Термін – не пізніше наступного робочого дня з дня надходження відповідної інформації від управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Галина ТАНАНЬ

Сергій Ракитський 427680